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Baukasten Traumimmobilie: 
So stellen sich Makler ihren Immobilientraum vor*

HAUS ODER 
EIGENTUMSWOHNUNG?

WASSER ODER 
BERGE?

LAND ODER 
STADT?

BEVORZUGTE
HAUSART

BEVORZUGTE
FASSADENART

BEVORZUGTE GRÖßE 
IN QUADRATMETER

WUNSCHNACHBAR —
MUSIKER/IN

BEVORZUGTES
HAUSTIER

WUNSCHNACHBAR —
SCHAUSPIELER/IN

BEVORZUGTE
DACHART

BEVORZUGTE
EXTRAS

2,2%10,8%

SMART HOME HOBBYKELLER

11,9%

SAUNA

1,6%

KEINE ANTWORT

WUNSCHNACHBAR — 
SPORTLER/IN

1,4%

ZELTDACH

KEINE ANTWORT

15,7%

GÄSTEZIMMER

0,5%

ESEL

0,5%

KEINE ANTWORT

1,1%

7,0%

2,8%

MANSARDDACH

2,8%

BEGRÜNTE
FASSADE

H. P. 
BAXXTER

IRIS 
BERBEN

26,5%

DACHTERRASSE

0,5%

REPTILIEN

5,4%

3,2%

BORIS
BECKER

4,9%

2,1%

SPITZDACH

0,7%

SCHIEFER-
FASSADE

NINA 
HAGEN

KAROLINE 
HERFURT

16,2%

GÄSTETOILETTE

0,5%

VOGEL

4,3%

3,2 %

FRANZISKA
VAN ALMSICK

10,8%

5,5%

3,4%

REETDACH

HOLZ-
FASSADE

UDO 
LINDENBERG

FRANKA 
POTENTE

1,1%

KLEINTIERE

5,4%

3,8%

30,3%

POOL

5,9%

KATHARINA
WITT

16,6%

LANDHAUS

17,8%

HERBERT 
GRÖNEMEYER

17,9%

WALMDACH

7,6%

GLAS-
FASSADE

10,3%

34,6%

KAMIN

ELYAS 
M’BAREK

20,0%

MANUEL
NEUER

15,7%

5,4%

FISCHE

23,2%

STADT

21,6%

WOHNUNG

CHRISTOPH 
WALTZ

22,2%

26,2%

BUNGALOW

26,2%

FLACHDACH

33,8%

KLINKER-
FASSADE

33,0%

36,8%

GARAGE

20,0%

SARAH 
CONNOR

THOMAS
MÜLLER

26,5%

15,1%

KATZE

15,7%

BERGE

29,7%

DORF

7,6%

MEHRFAMILIEN- 
HAUS

15,7%

4,8%

FACHWERK-
FASSADE

DIETER 
BOHLEN

11%

PULTDACH

9,2%

34,1%

OFFENE KÜCHE

TIL 
SCHWEIGER

11,9%

STEFFI 
GRAF

10,3%

2,2%

PFERD

5,9%

VÖLLIG 
ABGELEGEN

78,4%

HAUS

49,7%

EINFAMILIEN-
HAUS

33,1%

SATTELDACH

46,9%

PUTZ-
FASSADE

63,8%

GARTEN

23,8%

HELENE 
FISCHER

MATTHIAS 
SCHWEIGHÖFER

30,3%

DIRK
NOWITZKI

34,1%

73,0%

HUND

43,8%

84,3%

WASSER

41,1%

SPECKGÜRTEL

51-

80 m2

81-

100 m2

151-200 m2 >200 m2

101-150 m2


